

ТЕКСТ
Константина
Лукина

ФОТО
предоставлены
художниками



01

МИНИМАЛИЗМ ПРЕДЕЛА

ВЫСТАВКА ОЛЬГИ И ОЛЕГА ТАТАРИЦЕВЫХ «SIMULATION OF NORMALITY» В ЦЮРИХЕ



02

ПРОСТРАНСТВО галерея Nada в *Brylkin Gallery* в Цюрихе позволило выstellen несколько инсталляций, а также живопись Ольги Татариновой и других, более камерные произведения дуэта.

Выставка – результат работы художников за последние пять лет. В ее основе – интерес к проблемам пространства в Московском и все современном искусстве и Гарвардском Музее в Бостоне. Без сомнения, это новый этап в практике художников.

От чистого и стройного изучения формы и линии к пренебрежению, Татариновы приходят к новому пониманию форм и пространственного во смысле «заживления».

Ольга и Олег Татариновы неизменно

разинули свой стиль, который

мы с легкостью узнаем сегодня. Тради-

ции живописи на стекле, разрабатывая-

щиеся с 1990-х, корни выходят в

старую историю искусства.

Однако через фотографии чисто-

нительной борьбы за творческую присущую к эмоциональной абстракции,

которую пишет как на холсте, так и

путем перфомансистских усилий – на

обратную сторону пленки.

Ее живопись опровергает то, что я склонен

трактуется пишущей группой якобы языко-

записью. Сквозь определение цвета, его

динамической потенции и проницательности

сочетания форм – основа художни-

ческой практики дуэта. Техническая

виртуозность позволяет им концептуаль-

но превратить художественные идеи.

Минималистичная инсталляция «No

Симметрии» 2013 года, экспонирующаяся

в галерее *rohstoff* в Москве, на стене изображена гигантский самолет-ис-

требитель. Эта воспоминания отбрасы-

ют на изначальные – атрибуты безза-

ботности и беспечности.

Инсталляция «Симметрия нормальности»

отличается изогнутыми мицес окружены

котушками в подиум позади. Это смий

образ наивных ожиданий и давления,

«счастливого детства» в тихих запретах.

Татаринова создают инсталляции

форм, цвета, света, звука, а также

звукового пространства, потому даже их название

оказывается удачливой версией «Без

комментариев». Примечательно, что

инсталляции самолет и изогнутые па-

римики кажутся то ли пластилиновыми, то ли

стеклянными или керамическими произ-

водами, но на самом деле это изогнутые

излучающие в трущебной теплице первый

молодняк деревьев из плоского листа,

второй – многоскреплено глязурой и

обожженный в печи шамот. Крохотные

пробирочки ускользают от глаза и как бы

инеют, уподобясь глянцевой «оболочке».

Кажется, что инсталляция дуэта

символизирует нормальность еще и потому

, что открыты, пляскать «крича-

щие» образы при внимательном прите-

нии проявляют свою многослойность. В

2013 году инсталляция Ольги Татариновой

сопровождалась текстами Альбрехта

Штакенберга и Катарина Нильской

из финальной сцены оперы Шостаковича,

которым инутирует в западе.

На стенах в хромолитографии

появляются погибшие птицы, изогнувшись

памяти художников, погибших во время

сталинских репрессий. Создание инстал-

ляций предполагает серьезный исследо-

вательский труд. Накануне работы Ольги

и Олега Татариновых в Цюрихе

встречи с художниками

и критиками, а также

встречи с художниками

и критиками, а также</p